
 
 است؟ کدام باشند، عضوی سه و دوعضوی های مجموعه شامل مجموعة که افرازهای تعداد 1

 

 

کرد  پيدا توان مي عضوی . مجموعة يك حداقل شامل افراز، 72 حداکثر عضوی،  ای مجموعه روی 2

 را به دست آوريد. 

 

 

 فاقد کهمجموعة  افرازهای تعداد .است به صورت  مجموعة  افرازهای از يك 3

 باشند را مشخص کنيد. عضوی تك مجموعة

 

 

 را مشخص کنيد. مجموعه تعداد عناصر  4

 

 

 

 

 

 و  در اينصورت  اگر ثابت کنيد  5

 

 

 ثابت کنيد  6

 

 

 آنگاه  ثابت کنيد اگر  Bو  Aبرای دو مجموعه  7

 

 

 را مشخص کنيد. در اينصورت حا صل   و فرض کنيم  8

 

 

 را در دستگاه مختصات رسم نماييد.  نمودار و  اگر   9

 

 

  را بدست آوريد. در اينصورت حاصل  و  و  اگر 10

 ثابت کنيد  11

 

 

A   در اين صورت و   ثابت کنيد اگر 12  A B A C  B C
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B C A  A B A C   ثابت کنيد اگر  و  در اين صورت  15

 

B  A A B A B B A   ثابت کنيد  اگر و تنها اگر  يا  يا  14
 

 

 

 

A C  B D C D A B   ثابت کنيد اگر  و  در اين صورت  13
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